
Verslag SIS Jaarvergadering 2019 

Dit verhaal begint ieder jaar hetzelfde, maarja dat kan ook niet anders, dit zijn eigenlijk de 
notulen van de vergadering maar dan op de SIS manier! Op zaterdag 26 april hielden we 
onze Algemene Ledenvergadering. Met 68 leden was het drukker als vorig jaar, wat ik een 
goed teken vind en aangeeft dat onze leden betrokken zijn. Ook mooi is dat er aardig wat 
nieuwe leden en leden van buiten de Haagse regio aanwezig waren, ze moeten er toch een 
flink stuk voor reizen, waarvoor dank! 
Er was een redelijk aantal duiven 
voor de veiling ingeschreven, minder 
als vorig jaar maar dat is eigenlijk ook 
wel beter. Ze gingen dan ook allemaal 
voor een redelijk bedrag weg met 
een paar uitschieters naar boven, 
maar die duiven waren dan ook wel 
heel mooi. De veiling verliep vlot, 
Kees Mens, de nieuwe veilingmeester 
hield er flink de vaart in en ook de 
duivenbon verkoop en de lootjes 
voor de loterij gingen lekker, de 
prijzen tafel was deze keer gevuld door o.a. DierTotaal Dekkershoek. Het opbouwen 
gebeurde wat aan de late kant maar dankzij de hulp van een aantal leden konden we 
gelukkig toch op tijd beginnen want er was een hoop te bespreken. Na afloop ging het 
afbreken met vereende krachten razendsnel, waarna de nabespreking aan de stamtafel kon 
beginnen en het weer eens ouderwets laat werd en Jacques ons er uiteindelijk uitgooide! Zie 
hieronder het verslag van de vergadering.  

Opening. De voorzitter heet iedereen welkom, opent de vergadering en geeft het woord aan 
Kees Mens de penningmeester. Kees verklaart dat we er goed voorstaan en een behoorlijk 
saldo hebben maar dat we dit ook nodig hebben daar we dit jaar ons 30-jarig jubileum 
vieren wat veel extra kosten met zich meebrengt. Ook dit jaar hebben de loterijen, 
duivenveilingen en duivenbonnen weer een mooi bedrag opgeleverd en ook de verkoop 
beurs in Houten deed het weer goed. We verkochten er voor de leden €1.070,-- waarvan er 
€ 175,-- in de SIS-kas vloeide. Er was geen financieel verslag, het is een hoop werk om dit te 
maken en niemand kijkt er naar, Kees gaf wel aan dat leden die het wel willen inzien dit 
kunnen opvragen bij hem. De penningmeester heeft de inning van de contributiegelden over 
genomen van Patrick Janssen die stopt als secretaris, en roept de leden op om te betalen via 
de automatische incasso. Hij is niet van plan om wanbetalers net zoveel achter de broek aan 
te zitten als Patrick deed!  

Kascontrole. Simon Visser en Ton Roos hebben de kascontrole gedaan en verklaren dat alles 
in orde is en er netjes en verzorgd uitziet en beaamt dat er een behoorlijk saldo is.  

De voorzitter neemt het woord en zegt dat het verslag van de jaarvergadering 2018 ter 
inzage liggen en doet verslag van de bestuursactiviteiten van het afgelopen jaar en de stand 
van zaken betreffende de rasstandaards, al deze zaken staan ook op de site van de SIS in het 
menu ‘’Nieuws van de bestuurstafel’’ en worden vermeld in het SISbulletin.                                           
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Met betrekking tot de rasstandaards stelt Kees v.d. Weel de vraag of deze standaards vaak 
worden aangepast, de voorzitter antwoord dat dit niet vaak gebeurt.  

Raspromotie: Bas doet verslag wat er zoal gedaan is 
aan raspromotie op shows en 
kleindierevenementen, ook dit vindt U op de site bij 
‘’Raspromotie en Evenementen team’’ Ook willen we 
als SIS de Spaanse ‘’niet kropperrassen’’ zoals de 
Portugese Tuimelaar, Cape de Frare en de Ojo de 
Fresa weer in onze rassenlijst opnemen omdat er bij 
ons vragen over deze rassen binnen komen.                                                                                                                        

Allround Kampioenschap Bas doet verslag van het 
Kampioenschap 2018, het volledige verslag staat in 
het SISbulletin. Voor het Allround 2019 zijn er nu 14 
inschrijvers en voor het nieuwe onderdeel ‘’Groepsvliegen’’ hebben er tot nu toe zeven 
deelnemers zich gemeld. We hebben al vier keuringen gedaan maar men kan zich nog 
inschrijven.  

Jubileumshow Voorzitter verklaart dat de Jubileumshow twee dagen gaat duren, er wordt 
op donderdag 24 oktober opgebouwd en ingekooid, op vrijdag 25 oktober is de besloten 
keuring, s’avonds de opening met een vragenuurtje voor de Spaanse keurmeesters en 
zaterdag de show met de prijsuitreikingen, voor de winnaar van de show is er de ‘’Medaille 
van de Koning”die uitgereikt gaat worden door de Haagse burgemeester of diens vervanger. 
Aansluitend zal er een Diner plaatsvinden in het ‘’Parkoer’’ gelegen t.o. ons clubgebouw e.a. 
onder voorbehoud, de uitnodigingen volgen nog.  

50 Moroncelo’s. Voorzitter deelt mee dat er bij inzending 
van minimaal 50 Moroncelo’s er een derde Spaanse 
keurmeester (gespecialiseerd in dit ras) wordt 
uitgenodigd. Kees v.d. Weel stelt de vraag wat dit gaat 
kosten en wat de meerwaarde hiervan is, hijzelf vindt het 
geen meerwaarde hebben en vraagt de aanwezigen wie 
het met hem eens is. Vanuit de zaal krijgt hij geen bijval 
en hoewel het bestuur dit geen onterechte vraag vindt 
antwoord het bestuur dat er wel degelijk meerwaarde is 
daar de uitgenodigde keurmeesters niet de ‘’eerste de 
besten’’ zijn maar ook in Spanje zeer hoog staan 
aangeschreven en wij veel van hen kunnen leren. Met 
betrekking op de kosten doet Rob Rietbroek de suggestie 
om de keurmeesters bij leden onder te brengen en zo op 
de hotelkosten te besparen.  

Evenementen. Bas geeft een opsomming waar de SIS in 2019 zoal naar toe gaat. Al deze 
evenementen vindt U in de kalender op de site en in het SISbulletin. Enkele bijzondere zijn in 
mei het Animal Event, in juni geven we een PowerPointpresentatie bij duivenver. Bois le Duc 
in Rosmalen en in augustus staan we op de Landbouwdag in Opmeer en in januari 2020 op 
het Europees Kampioenschap voor de Spaanse rassen in Duitsland.                                         
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SIS-site. Bas deelt mee dat er iedere maand wel een nieuw verslag op de site wordt 
geplaatst over één van onze activiteiten, sommige van deze verslagen staan alleen op de site 
en komen niet in het SISbulletin. Hij kan ook nog wat hulp gebruiken, b.v. met duiven 
filmpjes die op de site geplaatst kunnen worden.  

De Voorzitter zegt ook dat Patrick Janssen na 14 jaar in het bestuur te hebben gezeten, 
waarvan de laatste 6 jaar als secretaris er nu echt mee stopt en dat we hem gaan missen. 
Omdat er op de laatste oproep niemand heeft gereageerd zal Bas het secretariaat 
overnemen, maar we blijven op zoek naar een nieuwe secretaris. Om e.a. te ‘’stroomlijnen’’ 
en de taken beter te verdelen neemt Kees Mens als penningmeester de contributieinning en 
administratie over en treedt Arend Zoutenbier toe tot het bestuur in de functie van 
Ledenadministrateur en contactpersoon van de Evenementencommissie en hoewel hij er 
vanavond, i.v.m. de verjaardag van zijn vrouw, niet bij kan zijn heten we hem van harte 
welkom. 

Marktdag. De Voorzitter zegt dat de SZHSV op 6 juli een marktdag in het KDC houdt waar je 
allerlei duivenspullen en duiven kan kopen of verkopen, het is van 10 t/m 15 uur en iedereen 
is welkom.  

SISbulletin. De voorzitter deelt mee dat het SISbulletin na de vergadering wordt uitgedeeld, 
de leden die niet aanwezig zijn krijgen het met de post thuisgestuurd.   

Fokkersadvertenties. Bas zegt dat we nu 12 fokkersadvertenties hebben en er nog ruimte is 
voor enkele nieuwe advertenties. 

Prijsuitreiking. Het verslag van de prijsuitreiking van de Clubdag, de EZHZV-show en 
Championshow staat elders op de SIS-site. 

Duivenbon. Na de prijsuitreiking volgt de veiling van de duivenbonnen, de opbrengst is          
€ 200,-- voor de clubkas. 

Duivenveiling.  De duiven die worden aangeboden worden bijna allemaal verkocht en de 
opbrengst voor de club is € 191,--                                

Loterij. We hebben weer een mooi gevulde prijzentafel die deze maal gevuld is door o.a. 
Dierenwinkel Harstduiven, de loterij brengt € 450,-- op 

Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering en bied iedereen namens de SIS een drankje aan.  

Bas Mullekes.  

 

 

 

 


